
Viking Babyull 

«Fryd» jakke                               1613-1                        
Størrelser:                              2   -   4   -   6   -    8  -  10   -  12 år 

Overvidde:                            59  -  63  -  68  -  72  -  76  -  80 cm 

Hel lengde:                            36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ermelengde:                         23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Lys rosa nr 364 (lys blå nr 320):   3  -  4  -  4  -  5  -  5  -  6 nøster 

Lilla nr 378 (marine ne 326):        1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  2 nøster 

Hvitt nr 300 (hvitt nr 300):            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Beige nr 307 (turkis nr 379):         1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne  og strømpepinner 

nr 2 ½ og 3 +   6  -  7  -  7  -  7  -  8  -  8  knapper. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på p nr 3 måler ca 10 

cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet skal 

bli vellykket. 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 

Legg opp med  lys rosa (lys blå) på pinne nr 2 ½ ,  157 – 169 – 

181 – 193 – 205 – 217  m og strikk 1 rett, 1 vrang fram og 

tilbake i vrangbordstrikk 5 cm (likt for alle størrelser). På siste 

pinne strikkes 1 knapphull på høyre side over 3 m, 3 m fra 

kanten (knapphull strikkes ved å felle 3 m som legges opp igjen 

på neste pinn ). Sett de 8 første og  8 siste m på en hjelpepinne (= 

forkanter som strikkes til slutt). Skift til pinne nr 3. Strikk 

glattstrikk, samtidig som det økes jevnt fordelt på 1. omg  til  

157 – 169 – 181 – 193 – 205 – 217 m (forkantene er ikke 

medregnet). Legg opp 4 nye m i slutten av pinnen som hele tiden 

strikkes vrangt ( = klippemasker ).  Sett et merke i hver side med   

37 – 40 – 43 – 46 – 49 – 52  m til hvert forstykke og  83 – 89 – 

95 – 101 – 107 – 113 m til ryggen.  

Fortsett rundt med glattstrikk til arbeidet måler ca  22 – 25 – 29 – 

33 – 36 – 39 cm. På siste omg felles 10 m i hver side for 

ermeåpning (5 m på hver side av merket). Legg arbeidet til side 

mens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp med  lys rosa (lys blå) på pinne nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 

50 – 52 – 52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk 

ca 5 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og øk på 1. omg 

jevnt fordelt til  50 – 54 – 54 – 56 – 58 – 58 m. Sett et merke i 

omg begynnelse (= midt under ermet) og øk 1 m på hver side av 

merket ca hver  3 – 3 – 2 ½  – 2 ½  – 2 ½  – 2  cm til det er  62 – 

68 – 74 – 80 – 86 – 92 m i omg og ermet måler ca  23 – 28 – 31 

– 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg felles 10 m midt under ermet (5 

m på hver side av merket). Strikk en tilsvarende erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme over 

hver felling på bolen =   241 – 265 – 289 – 313 – 337 – 361 m i 

omg. Strikk og fell etter mønster A. Det er nå   81 – 89 – 97 – 

105 – 113 – 121 m i omg. Strikk 1 omg lys rosa (lys blå) over 

alle m og fell på denne omg jevnt fordelt til  79 – 83 – 85 – 89 – 

93 – 99 m.  Legg arbeidet til side mens forkantene strikkes. 

 

 

 

Montering 

Damp arbeidet forsiktig på vrangsiden. Sy med den minste sikk-

sakken 2 maskinsømmer midt foran. Klipp opp  

mellom sømmene. Sy med en vanlig sikk-sakk en søm over 

sårkanten etter oppklipp. 

 

Forkanter 

Sett de  8 avsatte maskene uten knapphull over på pinne nr 2 ½ . 

Legg opp med lys rosa (lys blå)  5 nye masker inn mot koften, 

som hele tiden strikkes i glattstrikk til belegg. Strikk til forkanten 

måler opp til maskene på pinnen (strekk lett i forkanten når det 

måles). Fell av belegget og sett maskene på en tråd.  På den 

andre stolpen strikkes det   6 – 7 – 7 – 7 – 8 – 8 knapphull. Det 

første er allerede strikket. Det siste skal være på siste pinne før 

halskanten og de andre med jevne mellomrom. 

 

Halskant 

Begynn med høyre forkant. Sett maskene fra hjelpetråden over 

på en pinne nr 2 ½. Strikk deretter med lys rosa (lys blå) 

maskene fra bolen over på samme pinne og til slutt maskene fra 

venstre stolpe.   Det er nå   95 – 99 – 101 – 105 – 109 – 115 m på 

pinnen.  Fortsett med 1 rett, 1 vrang  fram og tilbake i 

vrangbordstrikk. Når halskanten måler ca  2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 3 

– 3 cm, felles de 8 første og 8 siste m av med rett over rett og 

vrangt over vrangt. Fortsett til halskanten måler ca  5 – 5 – 6 – 6 

– 6 – 6 cm. Fell av med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

Montering 

Sy forkantene til og fest belegget. Brett halskanten dobbel mot 

vrangen og sy den til med løse sting. Sy sammen under ermene. 

Sy i   6 – 7 – 7 – 7 – 8 – 8  knapper. Fest alle løse tråder.  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MØNSTER A
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 Gjentas

Beg her

x  = Lys  rosa      (lys  blå)

 = Li l la            (marine) .

 =Hvitt       (hvi tt)

o  = Beige    (turkis )

 = s trikk 2 m rett sammen.

Viking Babyull 
«Fryd» genser                           1613-2                          
Størrelser:                               2   -   4   -   6   -   8  -  10  -  12 år 

Overvidde:                            60  -  65  -  70  -  75  -  80  -  85 cm 

Hel lengde:                           36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ermelengde:                        23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Turkis nr 379:                               3  -  4  -  4  -  5  -  5  -  6 nøster 

Marine nr 326:                              1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  2 nøster 

Lys tukis nr 373:                           1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Grønn nr 331:                                1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne  og stræmpepinner 

nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 



Legg opp med  turkis på pinne nr 2 ½ ,   168 – 180 – 196 – 212 – 

224 – 236 m og strikk 1 rett, 1 vrang rundt i vrangbordstrikk ca 5   

cm. Skift til pinne nr 3 og strikk  glattstrikk.  Sett et merke i hver 

side med    85 – 91 – 99 – 107 – 113 – 119 m til forstykket og  

83 – 89 – 97 – 105 – 111 – 117 m til bakstykket .    

Når arbeidet måler ca    22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm,  felles 

12 m i hver side for ermeåpning (6 m på hver side av merket). 

Legg arbeidet til side mens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp med turkis på pinne nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 

52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 5 cm. 

Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og øk på 1. omg jevnt 

fordelt til   48 – 50 – 52 – 54 – 54 – 56 m. Sett et merke i omg 

begynnelse (= midt under ermet) og øk 1 m på hver side av 

merket ca hver  3 – 2 ½ – 2 ½  – 3  – 2 ½  – 2 ½   cm til det er   

60 – 66 – 70 – 74 – 80 – 86 m i omg og ermet måler ca  23 – 28 

– 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg felles 12 m midt under  

 

ermet (6 m på hver side av merket). Strikk en tilsvarende erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme over 

hver felling på bolen =    240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 360 m i 

omg. Strikk og fell etter  mønster  I. Begynn bak på venstre 

skulder og tell deg ut fra midt bak hvor på diagrammet du skal 

begynne. Det er nå   80 – 88 – 96 – 104 – 112 – 120 m i omg.  

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½ . Fortsett med  turkis og strikk 2 omg 

glattstrikk, deretter 1 rett, 1 vrang rundt i vrangbodstrikk til 

halskanten måler ca 8 – 8 – 8 – 10 – 10 – 10 cm. Fell løst av med 

rett over rett og vrangt over vrangt.  Brett halskanten dobbelt mot 

vrangen og sy den løst til.  

 

Montering 

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder. 
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 Gjentas

Midt på  ryggen

 = Turkis .

 = Marine 

x  = Lys  turkis

o  = Grønn

 = s trikk 2 m rett sammen.



Viking Babyull 
«Embla» genser                        1613-3                  
Størrelser:                            2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Overvidde:                          60  -  64  -  69  -  73  -  77  -  81 cm 

Hel lengde:                          36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ermelengde:                       23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Lys blå nr 324 (perlegrå nr 312):   2  -  2  -  3  -  3  -  3  -  4 nøster 

Blå nr 323 (lys grå nr 313):            2  -  2  -  2  -  2  -  3  - 3 nøster 

Hvitt nr 300 (koks nr 317):             1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne  og strømpepinner 

nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 

Legg opp med  blått (lys grå)  på pinne nr 2 ½ ,   168 – 180 – 192 

– 204 – 216 – 228  m og strikk 1 rett, 1 vrang rundt i 

vrangbordstrikk ca 4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 5  cm. Skift til pinne nr 3. 

Strikk mønster I, deretter  lys blå (perlegrå) glattstrikk.  Sett et 

merke i hver side med    85 – 91 – 97 – 103 – 109 – 115 m til 

forstykket og   83 – 89 – 95 – 101 – 107 – 113 m til bakstykket.  

Når arbeidet måler ca   22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm,  felles 10 

m i hver side for ermeåpning  (5 m på hver side av merket). Legg 

arbeidet til side mens ermene strikkes. 

  

Ermer 

Legg opp med  blått (lys grå) på pinne nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 

– 52 – 52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 

4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 5  cm. Skift til pinne nr 3. Strikk mønster I 

etter diagrammet  og øk på 1. omg jevnt fordelt til  51 – 53 – 55 

– 55 – 57 – 59 m. Sett et merke i omg begynnelse (= midt under 

ermet) og øk 1 m på hver side av merket ca hver  4 ½  – 4 – 3  – 

3  – 3  – 2 ½  cm. Etter mønster I, strikkes lys blå (perlegrå) 

glattstrikk til det er   59 – 65 – 71 – 75 – 81 – 87 m i omg og 

ermet måler ca  23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg 

felles 10 m midt under ermet  (5 m på hver side av merket). 

Strikk en tilsvarende erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne nr 3,  med ett erme 

over hver felling på bolen = 246 – 270 – 294 – 314 – 338 – 362 

m i omg.  Strikk 1 omg glattstrikk og justèr maskeantallet på 

denne omg til  240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 360 m.  

Begynn deretter bak ved høyre  skulder og strikk  mønster II etter 

diagrammet. Tell deg ut fra midt på bakstykket, hvor  på 

diagrammet du skal begynne. 

Etter mønster II, strikkes blå (lys grå) glattstrikk. Etter  2 omg 

begynner man å felle slik: ¤* Strikk 10 m rett, 2 m rett sammen 

*. Gjenta fra * til * omg rundt. Strikk  3 – 3 – 4 – 4 – 5 – 5 omg 

glattstrikk ¤. Gjenta fra ¤ til ¤, men med 1 m mindre mellom 

fellingene  til det er   80 – 88 – 96 – 104 – 112 – 120 m i omg.  

 

 

Strørrelse 8 – 10 – 12 år: Strikk 1 omg over alle maskene og 

fell på denne omg jevnt fordelt til 96 – 98 – 98 m. 

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½. Strikk 1 rett, 1 vrang rundt i 

vrangbodstrikk til halskanten måler ca  5 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 cm. 

Fell løst av med rett over rett og vrangt over vrangt.  Brett 

halskanten dobbelt mot vrangen og sy den løst til.  

 

Montering 

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder.  

 

 

 

Mønster I
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Gjentas Beg her s tr 2, 6 og 10 år

 Midt på  ermet Beg her s tr 4, 8 og 12 år

 

Mønster II
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Gjentas

 Midt på  ryggen

x  = Lys  blå     (perlegrå)  

 = Blå            (lys  grå)

 = Hvitt         (koks )

 

 

 

 

 

 

 



Viking Babyull 

«Embla» jakke                            1613-4                      
Størrelser:                              2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Overvidde:                            59  -  63  -  68  -  72  -  76  -  80 cm 

Hel lengde:                           36   -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ermelengde:                         23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Lys rosa nr 364:                             2  -  3  -  3  -  4  -  4  -  5 nøster 

Lys grå nr 313:                              2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nøster 

Hvitt nr 300:                                  1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne og strømpepinner   

nr 2 ½ og 3 +   6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  knapper. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på p nr 3 måler ca 10 

cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet skal 

bli vellykket. 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

Legg opp med  lys grå  på pinne nr 2 ½ ,  173 – 185 – 197 – 209 

– 221 – 233  m og strikk 1 rett, 1 vrang fram og tilbake i 

vrangbordstrikk 5 cm (likt for alle størrelser). På siste pinne 

strikkes 1 knapphull på høyre side over 3m, 3 m fra kanten          

(knapphull strikkes ved å felle 3 m som legges opp igjen på neste 

pinne). Sett de 8 første og 8 siste m på en hjelpepinne (= 

forkanter som strikkes til slutt). Skift til pinne nr 3 og strikk 

mønster A, 

samtidig som det legges opp 4 nye m i slutten av 1. pinne.  Disse 

m er klippemasker (er ikke medregnet i maskeantallet) og 

strikkes uten mønster.  Det er nå   157 – 169 – 181 – 193 – 205 – 

217 m på pinnen (forkantene er ikke medregnet). Sett et merke i 

hver side med   37 – 40 – 43 – 46 – 49 – 52 til hvert forstykke og  

83 – 89 – 95 – 101 – 107 – 113 m til bakstykket.  

Etter mønster A, strikkes lys rosa glattstrikk til arbeidet måler ca   

22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm. På siste om felles 10 m i hver 

side for ermeåpning (5 m på hver side av merket). Legg arbeidet 

til side mens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp med  lys grå på pinne nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 

52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 4 – 4 – 

5 – 5 – 5 – 5  cm. Skift til pinne nr 3. Strikk mønster A etter 

diagrammet  og øk på 1. omg jevnt fordelt til  51 – 53 – 55 – 57 

– 57 – 59 m. Sett et merke i omg begynnelse (= midt under 

ermet) og øk 1 m på hver side av merket ca hver  3 – 3 – 2 ½  –  

2 ½  – 2  – 2  cm. Etter mønster A, strikkes lys rosa glattstrikk til 

det er  63 – 69 – 75 – 81 – 87 – 93 m i omg og ermet måler ca  

23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg felles 10 m midt 

under ermet  (5 m på hver side av merket). Strikk en tilsvarende 

erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme over 

hver felling på bolen = 243 – 267 – 291 – 315 – 339 – 363 m i 

omg.  Strikk 1 omg glattstrikk og justèr maskeantallet på denne 

omg til  241 – 265 – 289 – 313 – 337 – 361 m. Strikk og fell 

deretter etter mønster B.  Det er nå  91 –100 – 109 – 105 – 113 –  

 

121 m i omg. Strikk 1 omg lys grå over alle m og fell på denne 

omg jevnt fordelt til  79 – 83 – 85 – 89 – 93 – 99 m.  Legg 

arbeidet til side mens forkantene strikkes. 

 

Montering 

Damp arbeidet forsiktig på vrangsiden. Sy med den minste sikk-

sakken  2 maskinsømmer midt foran. Klipp opp  

mellom sømmene. Sy med en vanlig sikk-sakk en søm over 

sårkanten etter oppklipp. 

 

Forkanter 

Sett de  8 avsatte maskene uten knapphull over på pinne nr 2 ½ . 

Legg opp med lys grå 5 nye masker inn mot jakken, som hele 

tiden strikkes i glattstrikk til belegg. Strikk til forkanten måler 

opp til maskene på pinnen (strekk lett i forkanten når det måles). 

Fell av belegget og sett maskene på en tråd.  På den andre 

stolpen strikkes det   6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8 knapphull. Det første er 

allerede strikket. Det siste skal være på siste pinne før halskanten 

og de andre med jevne mellomrom. 

 

Halskant 

Begynn med høyre forkant. Sett maskene fra hjelpetråden over 

på en pinne nr 2 ½. Strikk deretter med lys grå maskene fra bolen 

over på samme pinne og til slutt maskene fra venstre stolpe. Det 

er nå   95 – 99 – 101 – 105 – 109 – 115 m på pinnen.  Fortsett 

med 1 rett, 1 vrang  fram og tilbake i vrangbordstrikk. Når 

halskanten måler ca  2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 3 – 3 cm, felles de 8 

første og 8 siste m av med rett over rett og vrangt over vrangt. 

Fortsett til halskanten måler ca  5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Fell av 

med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

Montering 

Sy forkantene til og fest belegget. Brett halskanten dobbel mot 

vrangen og sy den til med løse sting. Sy sammen under ermene. 

Sy i   6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knapper. Fest alle løse tråder.  

 

 

 

Mønster A

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x

Gjentas

Slutt s l ik  Midt på  ermet  Beg her

 

 

  

 

 

 



MØNSTER B
Slutt her str 10 og 12 år

x x x
x x x Slutt her str 8 år

x x x x
x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x Slutt her størrelse 2,4 og 6 år
x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x  x x x x  

x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x  = 241-265-289-313-337-361m

 Gjentas

Beg her

x  = Lys rosa

 =  Lys grå

 =  Hvitt

 = strikk 2 m rett sammen.

 

Viking Babyull 

«Staude» genser                          1613-5  
Størrelser:                              2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 
Overvidde:                            60  -  64  -  69  -  73  -  77  -  81 cm 

Hel lengde:                            34  -  38  -  43  -  48  -  52  -  56 cm 

Ermelengde :                         23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Lys grå nr 313:                              4  -  4  -  5  -  5  -  6  -  6 nøster 

Lys rosa nr 364:                             1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Lys gul nr 342:                               1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

 

 

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne  nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

Legg opp med  lys grå på pinne nr 2 ½ ,   168 – 180 – 192 – 204 

– 216 – 228 m og strikk  2 m  rett, 2 m  vrang  rundt i 



vrangbordstrikk ca 5 – 5 – 5 – 6 – 6 – 6  cm. Skift til pinne nr 3 

og  glattstrikk. Sett et merke i hver side med   85 – 91 – 97 – 103 

– 109 – 115 til forstykket og  83 – 89 – 95 – 101 – 107 – 113 m 

til bakstykket.  

Når arbeidet måler ca   20 – 23 – 27 – 31 – 34 – 37 cm, felles 10 

m i hver side for ermeåpning  (5 m på hver side av merket). Legg 

arbeidet til side mens ermene strikkes. 

 

Ermer   

Legg opp med  lys grå på pinne nr 2 ½ ,   44 – 48 – 48 – 48 – 48 

– 52 m  og strikk 2 m rett, 2 m   vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 

4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 5 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og 

øk på 1. omg jevnt fordelt til   51 – 53 – 55 – 55 – 57 – 59 m.  

Sett et merke i omg begynnelse  (= midt under ermet).   Strikk 

glattstrikk, samtidig som det økes 1 m på hver side av merket ca 

hver   4 ½  – 4 –  3  – 3  – 3  – 2 ½ cm til  det er  59 – 65 – 71 – 

75 – 81 – 87 m i omg.  Når ermet måler ca   23 – 28 – 31 – 36 – 

40 – 43 cm, felles 10 m midt under ermet  (5 m på hver side av 

merket). Strikk et tilsvarende erme. 

 

Bærestykket  

Strikk med lys grå alle delene inn på samme rundpinne nr 3,  

med ett erme over hver felling på bolen ( =   246 – 270 – 294 – 

314 – 338 – 362 m i omg).  Strikk 1 omg glattstrikk og fell på 

denne omg jevnt fordelt til  240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 360 

m. Begynn deretter bak ved høyre  skulder og strikk  mønster I 

etter diagrammet. Tell deg ut fra midt på bakstykket,  hvor  på 

diagrammet du skal begynne. 

Etter mønster I, strikkes lys grå glattstrikk igjen. Etter  2 omg 

begynner man å felle slik: ¤* Strikk 10 m rett, 2 m rett sammen 

*. Gjenta fra * til * omg rundt. Strikk  3 – 4 – 4 – 5 – 6 – 6 omg 

glattstrikk ¤. Gjenta fra ¤ til ¤, men med 1 m mindre mellom 

fellingene  til det er   100 – 110 – 120 – 104 – 112 – 120 m i 

omg.  

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½. Strikk 1 omg glattstrikk og fell på denne 

omg jevnt fordelt til   92 – 96 – 100 – 104 – 108 – 112 m. Strikk  

deretter 2 m rett, 2 m vrangt rundt i vrangbordstrikk ca 5 – 6 – 6 

– 6 – 7 – 7 cm.  Fell av med rett over rett og vrangt over vrangt.   

 

Montering  

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder.  

 

Mønster I

x x x x
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x

Gjentas
 = midt bak

 = Lys  grå

x  = Rosa 

 = Gult 

 = Tvinn her

 

 

 

 

Viking Babyull 
«Vår» genser                             1613-6                 
Størrelser:                              2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Overvidde:                            60  -  65  -  70  -  75  -  80  -  85 cm 

Hel lengde:                            36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm 

Ermelengde:                         23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

  

Hvitt nr 300 (jeansblå nr 325):       4  -  4  -  5  -  5  -  6  - 6 nøster 

Beige nr 307 (hvitt nr 300):            1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Lys tukis nr 373 (grønn nr 338):     1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Lys blå nr 320 (perlegrå nr 312):    1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne  og stræmpepinner 

nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på pinne nr 3 måler ca 

10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet 

skal bli vellykket. 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 

 

Legg opp med  hvitt (jenasblå) på pinne nr 2 ½ ,   168 – 180 – 

196 – 212 – 224 – 236 m og strikk 1 rett, 1 vrang rundt i 

vrangbordstrikk ca 5 cm (likt for alle str). Skift til pinne nr 3 og 

strikk  glattstrikk.  Sett et merke i hver side med   84 – 90 – 98 – 

106 – 112 – 118 m til hver del.    

Når arbeidet måler ca    22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm,  felles 

12 m i hver side for ermeåpning (6 m på hver side av merket). 

Legg arbeidet til side mens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp med hvitt (jeansblå) på pinne nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 

50 – 52 – 52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk 

ca 5 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og øk på 1. omg 

jevnt fordelt til  48 – 50 – 52 – 54 – 54 – 56 m. Sett et merke i 

omg begynnelse (= midt under ermet) og øk 1 m på hver side av 

merket ca hver  3 – 2 ½  – 2 ½  – 3  – 2 ½  – 2 ½  cm til det er  

60 – 66 – 70 – 74 – 80 – 86  m i omg og ermet måler ca  23 – 28 

– 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg felles 12 m midt under 

ermet (6 m på hver side av merket). Strikk en tilsvarende erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne nr 3 med hvitt 

(jeansblå),  med ett erme over hver felling på bolen =    240 – 

264 – 288 – 312 – 336 – 360 m i omg. Strikk og fell etter  

mønster A.  Begynn bak på venstre skulder og tell deg ut fra midt 

bak hvor på diagrammet du skal begynne. Det er nå   90 – 99 – 

108 – 104 – 112 – 120 m i omg.  

Størrelse 2, 4 og 6 år:  Skift til hvitt (jeansblå). Strikk 2 omg 

glattstrikk og fell på 2. omg jevnt fordelt til 80 – 88 – 96 m. 

 

 



 

 

 

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½  og fortsett med  hvitt (jeansblå). Strikk 1 

omg glattstrikk, deretter  1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbodstrikk 

til halskanten måler ca  8 – 8 – 8 – 10 – 10 – 10 cm. Fell løst av 

med rett over rett og vrangt over vrangt.  Brett halskanten 

dobbelt mot vrangen og sy den løst til.  

Montering 

Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder.  

 

 

 

 

 

 

MØNSTER A
Slutt her s tr 10 og 12 år

o o o o o o o o o o o o o o o o
x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x Slutt her s tr 8 år

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o Slutt her s tørrelse 2,4 og 6 år

o ooo o o o ooo o o
ooo o ooo o

o o

x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x o x x x x x o x x x x o x x x x x o x x

x x x o x x x x x o x x x x x o x x x x x o x x
x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x
x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x
x o x x x o x o x x x o x o x x x o x o x x x o
x o x x o x o x x o x o x x o x o x x o

o x x x x o o x x x x o o x x x x o o x x x x o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
x x x x x x x x

o o o o o o o o
o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o  = 240-264-288-312-336-360 m

 Gjentas

 Midt på  ryggen

o  =  Hvi tt           (jeansblå) .

 = Beige          (hvi tt) 

 = Lys  blå        (perlegrå)

x  = Lys  turkis    (grønn)

 = s trikk 2 m rett sammen.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Viking Babyull 
«Nila»  jakke                               1613-7 
Størrelser:                             2  -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Overvidde:                           60  -  64  -  70  -  76  -  80  -  84 cm 

Hel lengde:                          36  -   40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm    

Ermelengde:                       23  -   28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Okergul nr 345:                             4  -  4  -  5  -  5  -  6  -  6 nøster 

Hvitt nr 300:                                  1  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nøster 

 

 

 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne og strømpepinner  

nr 2 ½ og 3 +   6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  knapper. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på p nr 3 måler ca 10 

cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet skal 

bli vellykket. 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 

Legg opp med okergul på pinne nr 2 ½ , 161  – 175 – 189 – 203 

– 217 – 231 m og strikk 1 rett, 1 vrang fram og tilbake i 

vrangbordstrikk ca  4 – 4 – 5 – 5 – 5 – 6 cm. På siste pinne 

strikkes ett knapphull på venstre side  over 3 m, 3 m fra kanten. 

Knapphull strikkes ved å felle 3 m som legges opp igjen på neste 

pinne. Sett de  8 – 8 – 8 – 8 – 10 – 10 første og siste m på en 

hjelpepinne (= forkanter som strikkes til slutt). Skift til pinne  

nr 3. Strikk glattstrikk, samtidig som det økes på 1. pinne jevnt 

fordelt til  161 – 175– 189 – 203 – 217 – 231 m (forkantene er 

ikke medregnet). Legg opp 4  nye m i slutten av pinnen som 

strikkes uten mønster (= klippemasker). Sett et merke i hver side 

med  39 – 42 – 46 – 49 – 53 – 56 m til hvert forstykke og 83 – 91 

– 97 – 105 – 111 – 119 m til ryggen. Når arbeidet måler ca 22 – 

25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm, felles 12 m i hver side for ermeåpning 

(6 m på hver side av merket).  Legg arbeidet til side mens 

ermene strikkes.  

 

Ermer 

Legg opp med   okergul på pinne nr 2 ½ , 46 – 48 – 48 – 50 – 52 

– 52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 4 – 4 

– 4 – 4 – 5 – 5 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og øk på 

1.  omg jevnt fordelt til  50 – 52 – 54 – 54 – 56 – 58 m.  Sett et 

merke i omg begynnelse ( = midt under ermet ). Øk deretter  1 m 

på hver side av merket ca hver  3 ½ – 3 ½ – 3 – 2 ½ – 2 ½ – 2 cm 

til det er  60 – 66 – 72 – 78 – 84 – 90 m i omg og ermet måler ca 

23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg felles 12 m midt 

under ermet (6 m på hver side av merket). Strikk et tilsvarende 

erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme over 

hver felling på bolen =    233 – 259 – 285 – 311 – 337 – 363 m i 

omg. Sett et merke i alle 4 sammenføyningene.  Strikk mønster 

A etter diagrammet og fell samtidig for  raglan, slik: Strikk til 2 

m før 1. merke. Strikk 2 m rett sammen med okergul. Ta den 

neste m løst av, strikk 1 m rett med okergul og trekk den løse m 

over. Gjenta fellingen i hver sammenføyning på hver 2. omg til 

du har  19 – 22 – 25 – 27 – 30 – 33 raglansfellinger og det er  81  

– 83 – 85 – 95 – 97 – 99 m igjen i omg.  Legg arbeidet til side 

mens forkantene strikkes. 

 

Montering 

Damp arbeidet forsiktig på vrangsiden. Sy med den minste sikk-

sakken 2 maskinsømmer midt foran. Klipp opp  

mellom sømmene. Sy med en vanlig sikk-sakk en søm over 

sårkanten etter oppklipp. 

 

Forkanter 

Sett de 8 – 8 – 8 – 8 – 10 – 10  avsatte maskene uten knapphull 

over på pinne nr 2 ½ . Legg opp med  okergul, 5 nye m inn mot 

koften, som hele tiden strikkes i glattstrikk til belegg. Strikk til 

forkanten når opp til halsmaskene (strekk lett i forkanten når det 

måles). Fell av belegget og sett maskene på en tråd.  På den 

andre stolpen strikkes det  6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knapphull. Det 

første er allerede strikket. Det siste skal være på siste pinne før 

halskanten og de andre med  jevne mellomrom. 

 

Halskant 

Begynn med høyre forkant. Strikk med okergul glattstrikk 

maskene fra bolen over på samme pinne nr 2 ½  og til slutt 

maskene fra venstre stolpe. Det er nå    97 – 99 – 101 – 111 – 

117 – 119 m på pinnen. Fortsett med 1 rett, 1 vrang  fram og 

tilbake i vrangbordstrikk. Når halskanten måler ca  2 ½  – 2 ½  – 

3 – 3 – 3 – 3 cm, felles de 8 – 8 – 8 – 8 – 10 – 10  første og siste 

m av med rett over rett og vrangt over vrangt. Fortsett til 

halskanten måler ca  5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Fell av med rett 

over rett og vrangt over vrangt.  

 

Montering 

Sy forkantene til og fest belegget over sårkanten på vrangen. 

Brett halskanten dobbel mot vrangen og sy den til. Sy sammen 

under ermene. Sy i  6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knapper.  

Fest alle løse tråder. 

  

 



Mønster A
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Gjentas Beg her på
høyre forstykke

Slutt s l ik på
venstre forstykke Midt bak og midt på  hvert erme 

 = Hvitt

x  =  Okergul

 

Viking Babyull 
«Nila» genser                              1613-8 
Størrelser:                              2  -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Overvidde:                            60  -  65  -  70  -  75  -  80  -  85 cm 

Hel lengde:                           36  -   40  -  45  -  50  -  54  -  58 cm    

Ermelengde:                        23  -   28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Burgunder  nr 372:                                  4 - 4 - 5 - 5 - 6 - 6 nøster 

Hvitt nr 300:                                            1 - 2 - 2 - 2 - 2 - 2 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne og strømpepinner  

nr 2 ½ og 3. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på p nr 3 måler ca 10 

cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet skal 

bli vellykket. 

 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 

Legg opp med  burgunder på pinne nr 2 ½ ,   168 – 180 – 196 – 

212 – 224 – 236 m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i 

vrangbordstrikk ca 5  cm. Skift til pinne nr 3 og  glattstrikk.  Sett 

et merke i hver side med    85 – 91 – 99 – 107 – 113 – 119 m til 

forstykket og 83 – 89 – 97 – 105 – 111 – 117 m til bakstykket. 

Når arbeidet måler ca    22 – 25 – 29 – 33 – 36 – 39 cm,  felles 

12 m i hver side for ermeåpning ( 6 m på hver side av merket ). 

Legg arbeidet til side mens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp med   burgunder på pinne nr 2 ½ , 46 – 48 – 48 – 50 – 

52 – 52  m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 4 

– 4 – 4 – 4 – 5 – 5 cm. Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og 

øk på 1. omg jevnt fordelt til  49 – 51 – 53 – 53 – 55 – 57 m.  

Sett et merke i omg begynnelse ( = midt under ermet ). Strikk 

glattstrikk, samtidig som det økes 1 m på hver side av merket ca 

hver 3 ½ – 3 ½ – 3 – 2 ½ – 2 ½ – 2 cm til det er 59 – 65 – 71 – 

77 – 83 – 89 m i omg og ermet måler ca 23 – 28 – 31 – 36 – 40 – 

43 cm.  På siste omg felles 12 m midt under ermet (6 m på hver 

side av merket). Strikk et tilsvarende erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme over 

hver felling på bolen =    238 – 262 – 290 – 318 – 342 – 366 m i 

omg. Sett et merke i alle 4 sammenføyningene.  Strikk mønster I 

etter diagrammet og fell samtidig for  raglan, slik: Strikk til 2 m 

før 1. merke. Strikk 2 m rett sammen med burgunder. Ta den 

neste m løst av, strikk 1 m rett med burgunder og trekk den løse 

m over. Gjenta fellingen i hver sammenføyning på hver 2. omg 

til du har  19 – 22 – 25 – 27 – 30 – 33 raglansfellinger og det er   

86 – 86 – 90 – 102 – 102 – 102 m igjen i omg.   

 

Halskant 

Skift til pinne nr 2 ½ og burgunder. Strikk 2 omg glattstrikk, 

deretter 1 rett, 1 vrang rundt i vrangbordstrikk til halskanten 

måler ca  5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Fell av med rett over rett og 

vrangt over vrangt.  

 

Montering 

Brett halskanten dobbel mot vrangen og sy den til. Sy sammen 

under ermene.  

Fest alle løse tråder. 

  

 

Mønster I
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 Gjentas

Midt bak, midt foran  
og midt på  hvert erme

 = Hvitt

x  =  Burgunder

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viking Babyull 

«Vår» jakke                                1613-9                      
Størrelser:                             2   -   4   -   6   -   8   -  10  -  12 år 

Overvidde:                            59  -  63  -  68  -  72  -  76  -  81 cm 

Hel lengde:                           36  -  40  -  45  -  50  -  54  -  58  cm 

Ermelengde:                         23  -  28  -  31  -  36  -  40  -  43 cm  

GARNALTERNATIV: Viking Baby ull ( 100 % merino ull , 

superwash ), Viking Bambino (50% bambus, 50% bomull), 

Viking Alpaca Fine ( 85% Superfine Alpaca, 15 % Highland 

wool ), nøster à 50 g. 

 

Blå nr 323:                                    4  -  4  -  5  -  5  -  6  -  6 nøster 

Hvitt nr 300:                                 2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nøster 

Lys turkis  nr 373:                        1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

Beige nr 307:                                1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundpinne og strømpepinner  

nr 2 ½ og 3 +   6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  knapper. 

 

Strikkefasthet: 28 m glattstrikk i bredden på p nr 3 måler ca 10 

cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis resultatet skal 

bli vellykket. 

 

Når  det strikkes mønster med  2 farger, er det viktig 

at du alltid holder trådene likt på fingeren. Dvs at ligger den 

mørke tråden foran på fingeren, så må den ligge slik gjennom 

hele arbeidet. Dersom du kaster tråden må det alltid kastes med 

samme farge. 

 

 

Legg opp med  blå på pinne nr 2 ½ ,  157 – 169 – 181 – 193 – 

205 – 217  m og strikk 1 rett, 1 vrang fram og tilbake i 

vrangbordstrikk 5 cm (likt for alle størrelser). På siste pinne 

strikkes 1 knapphull på høyre side til jente og venstre side til gutt 

over 3m, 3 m fra kanten ( knapphull strikkes ved å felle 3 m som 

legges opp igjen på neste pinne ). Sett de 8 første og 8 siste m på 

en hjelpepinne (= forkanter som strikkes til slutt). Skift til pinne 

nr 3. Strikk glattstrikk, samtidig som det økes jevnt fordelt til  

157 – 169 – 181 – 193 – 205 – 217 m (forkantene er ikke 

medregnet). Legg opp 4 nye m i slutten av pinnen som hele tiden 

strikkes vrangt (= klippemasker).  Sett et merke i hver side med   

37 – 40 – 43 – 46 – 49 – 52 til hvert forstykke og  83 – 89 – 95 – 

101 – 107 – 113 m til bakstykket.  

Fortsett rundt med glattstrikk til arbeidet måler ca   22 – 25 – 29 

– 33 – 36 – 39 cm. På siste om felles 10 m i hver side for 

ermeåpning (5 m på hver side av merket). Legg arbeidet til side 

mens ermene strikkes. 

 

Ermer 

Legg opp med  blå på pinne nr 2 ½ ,  46 – 48 – 48 – 50 – 52 – 52  

m og strikk 1 rett, 1 vrang  rundt i vrangbordstrikk ca 5 cm (likt 

for alle str). Skift til pinne nr 3. Strikk glattstrikk og øk på 1. 

omg jevnt fordelt til  50 – 54 – 54 – 56 – 58 – 58 m. Sett et 

merke i omg begynnelse (= midt under ermet) og øk 1 m på hver 

side av merket ca hver  3 – 3 – 2 ½  – 2 ½  – 2 ½  – 2  cm til det 

er  62 – 68 – 74 – 80 – 86 – 92 m i omg og ermet måler ca  23 – 

28 – 31 – 36 – 40 – 43 cm.  På siste omg felles 10 m midt under 

ermet (5 m på hver side av merket). Strikk en tilsvarende erme. 

 

Bærestykket 

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme over 

hver felling på bolen =   241 – 265 – 289 – 313 – 337 – 361 m i 

omg. Strikk og fell etter mønster A. Det er nå  91 –100 – 109 – 

105 – 113 – 121 m i omg. Strikk 1 omg blått over alle m og fell 

på denne omg jevnt fordelt til  79 – 83 – 85 – 89 – 93 – 99 m.  

Legg arbeidet til side mens forkantene strikkes. 

 

 

 

Montering 

Damp arbeidet forsiktig på vrangsiden. Sy med den minste sikk-

sakken 2 maskinsømmer midt foran. Klipp opp mellom 

sømmene. Sy med en vanlig sikk-sakk en søm over sårkanten 

etter oppklipp. 

 

Forkanter 

Sett de  8 avsatte maskene uten knapphull over på pinne nr 2 ½ . 

Legg opp med  blå  5 nye masker inn mot koften, som hele tiden 

strikkes i glattstrikk til belegg. Strikk til forkanten måler opp til 

maskene på pinnen (strekk lett i forkanten når det måles). Fell av 

belegget og sett maskene på en tråd.  På den andre stolpen 

strikkes det   6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8 knapphull. Det første er 

allerede strikket. Det siste skal være på siste pinne før halskanten 

og de andre med jevne mellomrom. 

 

Halskant 

Begynn med høyre forkant. Sett maskene fra hjelpetråden over 

på en pinne nr 2 ½. Strikk deretter med  blå maskene fra bolen 

over på samme pinne og til slutt maskene fra venstre stolpe. Det 

er  nå   95 – 99 – 101 – 105 – 109 – 115 m på pinnen.  Fortsett 

med 1 rett, 1 vrang  fram og tilbake i vrangbordstrikk. Når 

halskanten måler ca   2 ½  – 2 ½  – 3 – 3 – 3 – 3 cm, felles de 8 

første og siste m av med rett over rett og vrangt over vrangt. 

Fortsett til halskanten måler ca   5 – 5 – 6 – 6 – 6 – 6 cm. Fell av 

med rett over rett og vrangt over vrangt.  

 

Montering 

Sy forkantene til og fest belegget. Brett halskanten dobbel mot 

vrangen og sy den til med løse sting. Sy sammen under ermene. 

Sy i   6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8  knapper. Fest alle løse tråder.  

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MØNSTER A
Slutt her s tr 10 og 12 år

o o o o o o o o o o o o o o o o o
x x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x Slutt her s tr 8 år
x x x x x x x x x x x x x x x x x

o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
o o o oo o o o o o o o oo o o o o o Slutt her s tørrelse 2,4 og 6 år

o ooo o o o ooo o o
ooo o ooo o

o o
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 Gjentas

Beg her

o  = Blå  .

 = Beige

 = Hvitt

x  = Lys  turkis

 = s trikk 2 m rett sammen.

 

 

 

 


